
Χονδρική μπουκάλι ψεκασμού 4 oz
Είδος 120μ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΖΩΟ ομίχλη σπρέι μπουκάλι
Μέγεθος 120 ml
Υλικό ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΖΩΟ
Εφαρμογή Για σώμα Φροντίδα, δέρμα Φροντίδα, μαλλιά σάλτσα σπρέι, άρωμα, καλλυντικά
Υπηρεσία επιγραφή αυτοκόλλητη ετικέτα και ΛΟΓΟΤΥΠΟ εκτύπωση

άδειες φωτογραφίες με μπουκάλι ψεκασμού με ομίχλη 4 oz











Είστε πλαστικός προμηθευτής μπουκαλιών ψεκασμού μπουκάλι 4 oz;

Ναι, είμαστε επαγγελματίες πλαστικές 4 ουγκιά ομίχλη ψεκασμού μπουκάλι προμηθευτή και
κατασκευαστή, έχουμε πολλά πολλά σχεδιασμό πλαστικών μπουκάλι ψεκασμού 4 ουγκιά οζώ, εμείς
χονδρικής και έθιμο πλαστικό μπουκάλι ψεκασμού 4 ουγκιά σπρέι που αποστέλλονται σε όλο τον κόσμο.
Πολλοί πωλητές της Amazon είναι οι πελάτες μας, θα βρείτε επίσης τα πλαστικά μπουκάλια ψεκασμού
ομίχλης 4 oz στο Walmart.

Τι Εφαρμογή της πλαστικής μπουκάλι ψεκασμού ομίχλης 4 οζ;

Διαθέτουμε διάφορα σχεδιαστικά πλαστικά μπουκάλια ψεκασμού οζονών 4 ουγκιά, είναι κατασκευασμένα
από υλικό ΡΕΤ που χρησιμοποιείται για ομίχλη προσώπου, ψεκασμό σώματος ή άλλα προϊόντα προσωπικής
φροντίδας. Είναι εντάξει αν χρειαστεί να προσαρμόσετε το δικό σας πλαστικό μπουκάλι ψεκασμού 4 oz
ομίχλης, ο μηχανικός μας θα σας βοηθήσει να το καταλάβετε.



Εκτυπώνετε σε πλαστικό μπουκάλι ψεκασμού ομίχλης 4 οζ;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα εκτύπωσης μεταξοτυπίας για την εκτύπωση LOGO και μοτίβο. αυτοκόλλητο
ετικέτας είναι εντάξει για εμάς. Το μοναδικό και εξατομικευμένο λογότυπο θα σας αφήσει να ξεχωρίζετε
από τον ανταγωνιστή σας.

Ποια είναι η τιμή της πλαστικής μπουκάλι ψεκασμού ομίχλης 4 οζ;

Η πλαστική μπουκάλι ψεκασμού ομίχλης των 4 οζ είναι κατασκευασμένη από 100% παρθένο υλικό, είναι
ποιότητας τροφίμων και BPA, υψηλή ποιότητα σημαίνει επίσης χαμηλή τιμή. Σε σύγκριση με κάποιον
προμηθευτή, η τιμή της πλαστικής φιάλης ψεκασμού ομίχλης 4 οζ είναι περίπου $ 0.2 ~ $ 0.3, η τελική
τιμή βασίζεται στο σχεδιασμό σας και στον τρόπο εκτύπωσης.

Είναι ασφαλές το πλαστικό μπουκάλι ψεκασμού 4 ουγκιά σας;

Ναι είναι! Μην ανησυχείτε για αυτό το πρόβλημα. Χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό, συνήθως διαυγές
υλικό ΡΕΤ, είναι ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, τέλεια μπουκάλι συσκευασίας για προϊόντα προσωπικής
φροντίδας.

Είναι το πλαστικό μπουκάλι ψεκασμού ομίχλης 4 oz που αναπληρώνεται και
ανακυκλώνεται;

Ναι, τα μπουκάλια ψεκασμού ομίχλης μας είναι ξαναγεμιζόμενα, επαναχρησιμοποιήσιμα και
ανακυκλώσιμα, το μέγεθος των 4 oz είναι επίσης φορητό για χρήση σε ταξίδια.


